

## Élménybeszámoló

A 2023/24-es téli szemesztert a freiburgi Alberts-Ludwig-Universität-en töltöttem fogorvostan hallgatóként.

A 7. szemesztert végeztem el, amiben parodontológiát, konzerváló fogászatot, gyermekfogászatot és bőrgyógyászatot tanultam.

A kezdetek...

Mielőtt elindult a szemeszter, több online előadást is tartanak Erasmus-hallgatóknak. Emellett kaptam egy Erasmus-buddy-t, akinek az a feladata, hogy minél gördülékenyebbé tegye a kezdeti időszakot. Azonban a német bürokráciának köszönhetően így sem volt egyszerű az elindulás.

Oktatás

A félév előtt egy 1 hetes fantomfejes kurzuson kellett részt venni, ahol töméseket és gyökérkezelést csináltunk gépi gyökértágítóval. Ezután kezdődött a betegkezelés. A héten négy napon keresztül kezeltünk párban, emellett előadásaink és szemináriumaink is voltak. Az oktatók kedvesek és nagyon segítőkészek voltak, mindig volt kihez fordulnom a kérdéseimmel. Megmutatták az anyagokat, és nekem külön megtanították azokat az módszereket, amiket nem ismertem, tippeket adtak.

A Semmelweisen edződött diákként, a vizsgák könnyűek voltak, sokkal kevesebb időt kellett a tanulásra fordítani. Viszont a gyakorlati órákon nagyobb volt az elvárás és szigorúbbak is voltak az orvosok, mint itthon. Nem egy diáknak kellett évet ismételnie a konzerváló fogászati kurzus miatt.

Szállás

Egy belvároshoz közeli kollégiumban kaptam szobát. Általában minden Erasmus-hallgatónak biztosítanak egy helyet. Egy kollégium/ Studenten-wohnheim önálló lakásokból (WG = Wohngemeinschaft) áll, amikben 4-6 szoba, 2-3 fürdőszoba, és egy konyha található. A WG nagyon tiszta, jól felszerelt volt, a szoba pedig bútorozott.

A lakótársaimmal a félév végére közeli barátokká váltunk, esténként együtt főztünk, programokat szerveztünk. Így igazán szórakoztató módon nagyon közelről ismertem meg az német kultúrát.

A félév alatt a kollégium is sok eseményt, bulit szervezett, így más WG-kben lakó embereket is meg tudtam ismerni.

A város

Freiburg egy kimondottan nyugodt hely Budapesthez képest. Gyönyörű, hegyekkel körülvett város, ami remek túra- és sportlehetőségeket biztosít. Az egyetem számos kirándulást szervez a környező városokba, túrákat a feketeerdőben és szinte minden este kultúrműsort, főzőshow-t, vagy éppen bulit a helyi menzán.